
1 | P a g e  

 

 

 
 
 

                         
 
 
 
                              “Pupil Voice” - Survey  
 
                                     Class  2   – Spring Term 2020 
 
All % are rounded up and down to the nearest whole number 
 

  Yes Mostly Sometimes No Final Outcome 

1. Do you like being at this 
school? 

89% 11%   Vast majority agree 100% 

2. Are you learning a lot at 
this school? 

100%    Vast majority agree 100% 

3. Are your lessons 
interesting and fun? 

89% 11%   Vast majority agree 100% 

4. Do you get help when 
stuck? 

92% 4% 4%  Vast majority agree 96%  

5. Do you have to work 
hard? 

89% 11%   Vast majority agree 100% 

6. Do teachers show you 
how to make your work 
better? 

85% 15%   Vast majority agree 100% 

7. Do other children behave 
well? 

74% 22% 4%  Vast majority agree 96%  

8. Are other children 
friendly to you? 

96% 4%   Vast majority agree 100% 

9. Is there an adult you 
would go to if you are 
worried or hurt at 
school? 

100%    Vast majority agree 100% 

10. Are teachers fair to you? 96% 4%   Vast majority agree 100% 

11. Do teachers listen to your 
ideas? 

100%    Vast majority agree 100% 

12. Are you trusted to do 
things on your own? 

77% 19% 4%  Vast majority agree 96%  

13. Do you feel safe at 
school? 

93%  7%  Vast majority agree 93%  

14. Do you learn lots from 
your homework? 

89% 7% 4%  Vast majority agree 96%  

What I like about my school…….. What I would like to change at my school……. 
 “I like that my teachers care about me and that they 
listen to me and help me” 
“I like that I get to play with my friends and we have 
healthy dinners” 
“I really love school because I love learning” 
 “I like it when we write in our jotters” 

“Nothing!” 
“Have harder maths so I get to make a little bit more progress” 
“Do more baking” 
“Make the school bigger” 
“I would feel safer if there weren’t as many balls flying around 
in the big playground’. 
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 “Everything!” 
“I have friends” 
“I like it when we do baking and Wild Tribe” 
“I like this school because Mrs Hooper looks after me” 

 
 

 

Overall conclusions: • The vast majority of pupils in Year 2 
find the learning fun and know that 
their teacher and friends will support 
them if they need help. 

• All the pupils think they are learning a 
lot at school. 

• The vast majority feel safe at school 
and all of the pupils know they can 
trust adults to help them resolve any 
worries.  

• The vast majority believe the teachers 
are fair and listen to their ideas.  

• All the pupils think their class is 
friendly and they can be trusted to 
work independently.  

• The vast majority know the teacher 
makes an impact on their learning 
and they are happy to continue their 
learning at home. 

Next Steps: • Adults to ensure the school behaviour 
policy is put into practice by all pupils 
and the rewards and sanctions are 
explained and reviewed regularly. 

• Adults to work with pupils to help 
them to feel that they are 
independent leaners and trusted to 
do things on their own. 

Analysis completed by: Mrs Hooper and Mrs Furber 
Analysis fed back to Class by: Mrs Hooper January 2020 
Analysis placed on Class page on Academy Website: January 2020 

 


